TE2ZT KYKAIKH KINHZH
OEMA A

A i_b H ouviotapévn tov Suvapemv nouv déxetal éva ompa 1o oroio eKteAei opalrn)
KUKALKI] Kivnon

(a) éxer ibua katevBuvorn pe v axvNIa 1V COPATOS.
(8) £xer katevOuvon rAvVIa NMPOG 10 KEVIPO NG KUKALKIG TPOXAS.
(y) eivar ouvexmg epartopevn oty 1poxa

(8) eivar otabepr)

A 2 ‘ ‘Eva viko onpeio exktelel kukhua) kivion yopo and 1o onueio +1
(0).
a) To diavuopa (1) raprotavel v U, o didvucua (2) v @ Kal To 2
davoopa (3) v @, -10
B) To diavuoua (2) maprotavel v U, 10 ddvuoua (1) mv @ kut 10 4
davooua (4) v @,
v) To duivvopa (2) meprotaver v U, 10 Sdvooua (5) TV @ Kot 10 ¥5
davvoua (4) v @,
d) To duavvopa (1) mapotavel mv @, to Sidvocpa (5) v U kat to diavoopa (4) Ty F’:

A ? . O kentodeixtne Tov poroyiod yiw va daypdyel yovia 60° yperaleton ypovo:
a) 10s B) 60s v) 10min d)m3s

AQ 4{ [Toleg anod 11§ MapaKAT® MPOTACELS, TTOU avapEPOVIAl 0TV OHAaAr] KUKAIKD
Kivnor), eival o0otég;

(a) To pérpo tng ypappikng taxuvintag eivat otabepo.
(6) To Hravuopa g ypappikng taxvntag eival otabepo.
(y) To pérpo tng kevipopodAou erutayuvong eival otabepo.

(8) H xkevipopodog erutayuvor) eival Kabe xpovikr) otypr) Kabetn ot ypap-
HIKL taxvtnta,

() I'ia va ipaypatonowjoet £va o@pa KUKALKY) kivnon 6ev artatteitat Suva-

.

(o1) H xevipopodog uvaun ev eival pia akopa duvapn rnov aokeitar oto
oOPa, aAAd 1 ouvioTapévn TeV SUVARE®Y IOV ACKOUVIAL OTO OMHA OtV
H1evbuvon g aktivag g KUKAIKIG Kivnong.



®EMA B

Bl. O diokoc tov duthoavol Gyfuatog aktivac R TepIoTpépetal Kol To
onueio Tov EKTEAODV OULOAT] KDKAU Kivnon.

Ao onpeia A kon B amgyovv petald toug anostact d = R/3.

[Tow omd TIC MOPUKATO® GYEGELC TOU UVAPEPOVIOL GTNV KEVIPOUOLO
emLTayLVoT TV onueiov A kol B sivar n coot;

A) OKi(A) = UK(B), B) oxiay=1,5akB), v) aK(A) = 20K(B)

Na S1KAoAOYAGETE TV EMAOYY GOC.

OEMAT

opa pagag m = lkg Kiveital pe ypappikn tayvtnta otabepouv
pétpou v = 10m/s, depévo oto ARpO OGXO1VIOU prjroug © = lm.
To aAA0 AKPO TOU OXO1VIOU TO KPATAHNE PE TO XEPL pag. Av To
oxowvi eival cuvéyxeia opiovtio, va Bpeite:

a) I YOVIAKI) taXuinia tou copatog,

B) v kevipopodo duvaun oto copa,

y) v taon tou oXowiou,

8) ) &uvapun nou dExetal 1o XEPL pag aro 10 OxXOwvi,

ot) Av 10 6p1o 9paviong tou oxowiou eivat 7' = 400N, rowa mpérnet va givat
N PEYL0TY OUXVOTTA MEPLOTPOPNS YA va |V KOItel To oxowt:

OEMA A

‘Oxnupa xwveitar oc op1{éviio KUKALKO Spopo aktivag 12 = 25m.
a) IMTowa 6uvapn maidel tov podo g Kevipopodou duvapng:

B) Av o cuviedeorrg otatikrg TP1Brg petady v eAacTiKwv Kal Tou odo-
orpepatog eivat jir = 0,4 va Bpeite ) peyotn taxumnta pe v onoia
propel va KivnBel 1o oxnua pe acpaieia.

y) H péyiotn tayxumnta e§aprdral amno v pada 1ou oXnpuatog”

Atvetat: g = 10m/s?
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